

Magyar Drámapedagógiai Társaság

1011 Budapest, Corvin tér 8.
tel/fax: 336 1361; 70 335 3959
1022 Budapest, Marczibányi tér 5/a
honlap: www.drama.hu; e-mail: drama@drama.hu

Polgármesteri Hivatal
Tóth Gábor polgármester úr részére

2191 Bag
Szent Imre utca 52.



Tárgy: Köszönetnyilvánítás

Tisztelt Polgármester Úr!

Ezúton szeretnénk gratulálni a bagi Arany János Általános Iskola és AMI fenntartásában működő Fapihe gyermekszínház csoport országos sikeréhez!

A Magyar Drámapedagógiai Társaság által immár 21. alkalommal meghirdetett Weöres Sándor Országos Gyermekszínház Találkozóra idén mintegy **310** csoport nevezett be közel 4700 színjátszóval. A találkozó sorozat megyei rendezvényeit a megyei közművelődési intézmények, illetve az amatőr művészeti versenyek más, elkötelezett támogatói vállalták.

A megyei találkozón a Fapihe a legmagasabb - arany - minősítést szerezte meg.

A felmenő rendszerű rendezvénysorozat záróprogramja idén is a Weöres Sándor Országos Gyermekszínház Fesztivál volt, amelyre Pakson került sor. Erre **az aranyérmesek közül csak a legkiválóbbak - összesen 19 előadás kapott meghívást, köztük a fent említett csoport.** Mellettük három határon túli magyar csoport is vendégszerepelt a Felvidékről, Muraközéből és Erdélyből.

Az országos fesztiválon már nincsen díjazás, itt a részvétel és a Magyar Drámapedagógiai Társaság által a legkiválóbbaknak adományozott **Diploma** az elismerés.

A 2012. június 1-2-án Pakson megrendezésre került országos fesztiválon a bagi Fapihe csoport nagy sikerrel szerepelt, ezzel hírnevet és dicsőséget szerezve a községnek. **Fodor Éva, a csoport vezetője** igényes, magas művészi színvonalú produkciót rendezett, a színpadon felszabadultan, örömmel és nagy odaadással játszó gyerekek, pedig a rendező kiváló pedagógiai nevelő munkájáról tanúskodtak.

Kérjük, hogy ha van rá mód, testületi ülésen tájékoztassa képviselőtársait, arról, hogy milyen országos sikert ért el a település gyermekszínház csoportja. Úgy gondoljuk, méltán lehet rájuk büszke *az egész falu!*

Még egyszer gratulálunk a szereplésükhöz!

Fontos lenne, hogy a csoport sikeréről az Önök választói, a helyi polgárok minél többen értesüljenek, ezért kérjük, hogy a helyi médiát is tájékoztassák a csoport sikeréről.

Szeretnénk megköszönni Önnek és a testületnek a bizalmat, hogy segítették a csoport működését intézményeiken keresztül, hogy lehetővé tették a folyamatos felkészülést és a találkozókra való részvételüket.

Kérjük, hogy a jövőben is támogassák a csoport munkáját és vezetőjét, hogy gyermekszínházas segítségével legyen lehetősége továbbra is a gyermekek lelki, szellemi gazdagítására.

Tisztelettel és üdvözlettel:

Budapest, 2012. június 14.


Dolmány Mária

a Magyar Drámapedagógiai Társaság elnöke




Szakall Judit
fesztiváligazgató